



优秀代表亮相讲台 忠诚奉献尽展风采

我区司法行政戒毒系统英模事迹首场报告会在首府举行

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 全强)为弘扬主旋律、唱响正气歌,推动全区司法行政戒毒系统“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,11月12日上午,全区司法行政戒毒系统英模事迹首场报告会在呼和浩特举行。自治区戒毒管理局党委副书记、局长王子兵作重要讲话,党委副书记、政委韩万平主持报告会。自治区戒毒管理局领导班子成员、司法厅副调研员毕文君,驻所三所领导班子成员、部分民警代表、新闻媒体记者300人参加了报告会。

报告会前,自治区戒毒管理局领导会见了英模报告团全体成员。王子兵勉励报告团成员,一定要带头牢记和认真践行习近平总书记提出的“政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬”的新时代政法队伍总要求,不断发扬成绩,在新的起点上为党、国家和人民再立新功。

报告会上,王子兵号召全区司法行政戒毒系统广大民警职工,要迅速掀起向英雄模范学习的热潮,切实把向英雄模范学习成效转化为做好当前戒毒工作、建设当前戒

毒人民警察队伍的强大动力。

报告会现场,7名报告团成员从不同角度、不同侧面,满怀深情地讲述了他们在各自不同岗位上坚守初心、牢记使命、忠诚担当、不懈奋斗的感人事迹。报告会生动呈现了新时期戒毒人民警察可亲、可敬的光辉形象,感人至深、催人奋进,会场内一次又一次响起热烈的掌声。7名英模用他们平凡而崇高的行动,践行了内蒙古司法行政戒毒民警“不忘初心、牢记使命”的坚定信念和价值追求,生动诠释了习近平总

书记提出的“五个过硬”总要求的深刻内涵,成为新时代戒毒民警的优秀代表。他们的表率作用,为内蒙古司法行政戒毒民警树立了学习的标杆。

两名民警代表表达了他们对7位英雄模范人物的深深敬意,表示将立足工作岗位,向英雄模范人物学习,并道出了全系统广大民警职工的共同心声:在新一届局党委的正确领导下,继续凝心聚力、奋力作为,努力为开创内蒙古戒毒事业的新局面而不懈努力。

拥护旗帜守初心 践行训词担使命



近日,鄂尔多斯市乌审旗消防救援大队全体指战员上下同心,形成昂扬勃发的工作状态,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,并深入一线调研,听取群众呼声,进行交流研讨,从党风廉政、队伍管理、规范执法、便民服务等方面检视梳理,把基础业务做精做深,把重点工作抓好抓牢,把创新工作谋准谋实,为锻造“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的综合性消防救援队伍提供了坚强政治保障和精神动力。

王鹤 摄



“90后”开始立遗嘱普遍重视虚拟财产

虚拟财产能否继承仍存争议

今年26岁的唐峰,在广州从事金融行业工作。一个朋友意外身亡后引发的财产纠纷,让他意识到世事无常和遗嘱的重要性。于是,他去年到中华遗嘱库立了遗嘱。在立遗嘱的时候,唐峰专门把游戏账号写了进去。